

手机隐私成隐患 及时防范不容缓

本报记者 韩 洋 李冬生

在刚落下帷幕的央视3·15晚会节目中,不良手机软件窃取用户隐私以及恶意扣费的行为被曝光,在网络上引发了热议,很多市民表示失去了原有的安全感。“隐私泄露让我觉得手机已经不太安全了,觉得隐患无处不在。”一位网友如此评论。记者对此情况进行了采访,相关业内专家也为市民提供了一些防范措施。

不良软件泛滥 手机隐私泄露

随着3G智能时代的迅速发展,手机已成为市民的贴身物品。据了解,多数市民都使用手机储存包括联系人、短信、照片甚至用户账号密码在内的各种隐私信息,经常通过各种软件官网下载软件“武装”自己的手机。而正是由于这个原因,部分市民在毫无察觉的情况下泄露了自己的手机隐私。

近日,DCCI互联网数据中心针对安卓市场下载量前1400位的手机应用进行了一次安全测评,结果显示:66.9%的智能手机应用在抓取用户的隐私数据,通话记录、短信记录、通讯录成为用户隐私信

息泄露的三大高危地带。

不少手机用户疑问智能手机的隐私是如何泄露的,其关键在于软件安装。而在央视3·15晚会中,所曝光的也正是软件安装问题。

在手机功能愈加强大的时代,各种软件也成为市民广泛下载的对象。“记得刚买这部智能手机的时候,我就下载了诸如酷狗音乐、路路通、金山词霸等一系列软件,”在郑州大学读大二的小李向记者说,“在央视3·15晚会之后,出于好奇,就下载了一款第三方检测软件,检测之后,竟然显示有12款软

件涉及获取隐私权限,其中8款软件涉及读取联系人号码。”

不仅软件下载泄露个人手机隐私,在采访中,记者还了解到,扫描二维码也会严重影响手机安全。对此,在郑东新区上班的王先生有深刻的印象:“一次,在网上看到扫描二维码可以免费下载一款收费软件,谁知扫描安装之后,收到短信提醒说,我消费了136元话费。”

除此之外,记者还了解到,扫描二维码不仅会造成话费流失,还会引发手机感染病毒,泄露个人隐私信息等问题。

确保手机安全 防范刻不容缓

通话记录、联系人、手机号码、短信记录……在市民下载安装或使用某些手机应用时,这种关键隐私很可能因非法读取而泄露。在3·15晚会后,市民纷纷表示:有所保障,积极的防范措施刻不容缓。

软件安全的第一道关口就是渠道的选择,“现在,我下载软件都会选择正规的渠道,比如移动营业厅的软件下载区、移动MM商城等。”手机达人小葛说道,“不仅方便快捷,还有安全保障。”

针对如何防范手机隐私泄露的问题,郑州电信相关负责人表示:“手机个人信息泄露,是个技术性的问题,但更多的还是需要用户个人的防范。比如,电信用户到我们营业厅或网上营业厅进行软件下载、通过别的途径安装软件之前,认真阅读用户权限或者安装一些安全性软件,如海外知名的Look Security(手机安全守护者)等,虽然说这些安全性软件是付费的,但可以起到很好的防范作用。”

“不要随意打开陌生短信、彩信发来的链接;及时关闭蓝牙、WiFi等功能,在接收蓝牙传输文件时必须谨慎;养成良好的上网习惯,避免浏览不正规网站和下载软件;同时也要有良好的自我保护习惯,不随意安装来历不明的软件。”在采访中,业内专家也为广大市民介绍了几种防范隐私泄露的方法,“尤其是二维码,选择来自安全可靠渠道的二维码进行读取,必要时可在手机上安装二维码检测工具。”



柴莹莹 制图



时尚消费·名酒

责编 张涵秋 电话 67655118 18638929288

酒祖杜康冠名赞助 中国好声音郑州演唱会



本报讯(记者任睿)日前,由酒祖杜康冠名的中国好声音PK星光大道“群星璀璨 巅峰对决”演唱会,在郑州国际会展中心激情唱响,有“中国好舌头”之称的中国好声音主持人华少,率领中国好声音优秀学员吉克隽逸、权振东、王韵壹、多亮和袁娅维,与星光大道实力唱将石头、刘大成、旭日阳刚、好弟、玛利亚等同台飙歌,让一万余名观众感受到了众多草根明星的横溢才情。

据华少透露,此次演唱会是全国多个城市巡演中,对阵歌手聚得最齐的一次。歌手们精彩的演唱,不时引发一阵掌声与喝彩。演唱会上,这些歌手们显然是“有备而来”,都争着和河南观众套近乎,如非洲籍歌手玛利亚不仅唱起豫剧名段《谁说女子不如男》,甚至还公开表示想嫁给河南男人。

对于历史文化底蕴深厚、受人熟知的杜康酒,歌手们在台上歌唱也流露出对它的喜爱,非洲籍歌手好弟用不太标准的河南话告诉观众,说他很喜欢吃郑州烩面,也喜欢喝杜康酒,而星光大道年度总冠军刘大成在高唱意大利著名歌曲《饮酒歌》时,举起一杯杜康酒助兴,唱完将杜康酒一饮而尽,吟诵曹操《短歌行》的千古佳句“何以解忧,唯有杜康”。

“不仅是冲着中国好声音歌手的超高人气,更在于这场演唱会将酒祖杜康的传统文化与流行音乐完美结合,即在时尚中遇见历史,在创新中融合传统”,这对于酒祖杜康品牌影响力的扩大和美誉度的提升均起到很大作用。“对于为何不惜巨资赞助中国好声音PK星光大道“群星璀璨 巅峰对决”演唱会,洛阳杜康控股销售公司副总经理肖志雄解释说,杜康的历史文化很厚重,但这个品牌也很有青春活力,因此这两年经常以时尚、创新的姿态,引领豫酒复兴。



泸州老窖特曲老酒 郑州上市

本报讯 近日,泸州老窖特曲老酒上市发布暨核心客户答谢会在郑州举行,泸州老窖集团高管、河南凯源商贸有限公司领导及河南各地经销商300余人出席盛会。发布会上,河南凯源商贸有限公司董事长李沛发表了热情洋溢的讲话,现场嘉宾也共同见证了2013年泸州老窖战略新品——特曲老酒的精彩亮相。(杨阳)

开放“后厨” 透明营销 金星啤酒集团“质量开放周”落幕

本报讯(记者武蛟)今日,金星啤酒集团在郑州总部工业旅游园区开展的“质量开放周”活动落幕。此次活动主题为“一路有爱,责任同行”,彰显了金星啤酒集团对企业管理和产品质量的自信及对消费者知情权的尊重。

“质量开放周”启动仪式上,20名身披红绶带、手拿证书和奖牌的“金星啤酒集团年度质量标兵”和郑州金星啤酒公司的8位高级酿酒师、品酒师代表庄严宣誓,向消费者承诺保证金星啤酒质量安全。同时,来自社会各界近百名消费者代表,参观了金星

啤酒的展示大厅、生产线、质量检测流程,了解了金星啤酒糖化、发酵、灌装、包装等生产工艺。

“此次举行‘质量开放周’活动,是金星啤酒集团依托自建生态工业旅游园‘透明化生产与消费者零距离沟通’宣传主线的又一延伸。”金星啤酒集团相关负责人告诉记者。

生产车间是啤酒企业的“后厨”。据了解,金星啤酒集团2004年投入巨资建设集观光、休闲和互动体验于一体的工业旅游园,2005年建成并通过国家旅游局验收,被命名为国际级工业旅游示范点,目前仍是省内唯一、中

西部最大的啤酒工业旅游园。

业内人士认为,金星啤酒集团在消费者权益日“敞开后厨让人看”,实则为国内食品行业少见的“透明化营销”,不仅让消费者有机会近距离了解生产流程,满足知情权,而且也为企业塑造了良好的公众形象。

另据介绍,2013年,金星集团将继续秉持“质量零缺陷”的管理思路,把产品质量提高到“爱我河南,增辉中原”的战略高度,切实抓好全员质量意识教育,做到人人重视产品质量、人人关心产品质量、人人参与质量管理。

葡萄酒博览

每瓶葡萄酒都是有生命的精灵,在瓶子里睡觉、成长、成熟。打开葡萄酒那一刻,葡萄酒精灵便会飞奔出来。怎样才能让葡萄酒精灵长成漂亮、健康的“葡萄酒美人”?不妨看看葡萄酒达人的秘诀。



葡萄酒美酒养成记

回家路上:不要让她在回家途中经历高温、剧烈震动,她必须躺在舒适的位置,听着抒情的音乐,摇滚乐她会受不了,相信莫扎特的小夜曲会带给她更多的美梦。

到家之后:不能是太亮的地方,光线会让酒质产生变化,特别是游荡的光线,危害更甚;不能是太吵的地方,葡萄酒在开瓶前需要高质量的睡眠,待她醒来那一刻才会珠圆玉润;最后,有气味的地方也要避开,一定不要和榴莲、香水等异味较重的物品存置在一起,除非你爱极了这些味道。

存储之道:应选择葡萄酒的成熟期开瓶,经过陈年后进入成熟期的葡萄酒,其优秀的品质会持续释放一段时间,这便是葡萄酒的“最佳适饮期”,具体的年限就要因酒而异。一般餐酒的适饮期大概是五到十年,上好的葡萄酒需要储藏十年八载才会散发成熟的魅力,只有极少数特别优秀的葡萄酒,在储存得当的情况下可以存放几十年。

保护好属于自己的美酒,是每一个葡萄酒主人的职责。品一杯晶莹剔透的美酒,感受一个色彩斑斓的世界。成琪

通信快讯

郑州移动 全球通VIP大讲堂即将开讲

本报讯 记者了解到,为回馈广大新老用户,郑州移动将在4月6日下午,中州皇冠假日酒店中原厅举办全球通VIP大讲堂《幸福你的心——情绪的力量》讲座。

届时,由郑州移动特邀的著名萨提亚亲子关系专家、美国心理辅导学博士林文采,将为广大用户带来亲情演讲。据了解,全球通用户只需发送“zzvip”至106583990808985,VIP用户扣减1500积分,普通用户扣减3000积分,即可兑换二维码入场券,免费参加《情绪的力量》讲座。

据介绍,全球通大讲堂是系列性优惠活动,之后,将会不定期持续开展,全球通用户只需发送短信报名参加,就可以免费享受到郑州移动送出的优惠。“我们还将根据客户需求,继续推出不同的回馈活动,及时关注,就有机会得到我们送出的优惠。”郑州移动相关负责人表示。(韩洋 李冬生)

中国电信 推手机流量提醒定制化服务

本报讯 据了解,从今年3月份起,中国电信为用户提供流量提醒的定制化服务,用户可通过网上营业厅和客服10000定制是否开通手机上网流量提醒功能,开通之后,可自行设定提醒的具体方式。

流量消费不明白、资费明细不清晰等是消费者对运营商账单的一贯印象,“看不懂”的账单不但让许多消费者挠头,也极大地影响了消费者对电信运营商的服务评价。为了让用户明白消费,中国电信于1月份对手机流量提醒服务进行了统一规范,并从3月份起提供流量提醒的定制化服务,满足不同用户的需求,赢得了广大用户的认可和赞誉。

在历时近三个月的用户走访和调研后,中国电信针对以前的流量详单存在部分地区账单名称不统一、上网分类不统一、向用户展示项目不统一等问题进行了改善,使详单设计更加简单明晰,内容更加完整,方便用户通过网上营业厅、实体营业厅查询,让用户消费更加明白。(许向)

白酒微话题

栏目记者 任睿

巧用食物解酒

对于爱喝酒的人来说,最担心的莫过于醉酒后乱语又失礼,同时,接踵而至的头痛、头晕、反胃、发热等反应也令人困扰,并且大多数人往往对解酒方法一知半解,所以,掌握科学的解酒方法才是根本,而熟知几种能快速解酒的食物,对于广大“酒迷”来说既实用又见效。

◆蜂蜜水 喝点蜂蜜水能有效减轻酒后头痛症状。专家指出,这是因为蜂蜜中含有一种特殊的果糖,可以促进酒精的分解吸收,减轻头痛症状。另外蜂蜜还有催眠作用,能使人很快入睡。

◆西红柿汁 西红柿汁也是富含特殊果糖,能促进酒精分解吸收的有效饮品。一次饮用300ml以上,能使酒后头昏感逐渐消失。喝西红柿汁比生吃西红柿的解酒效果更好。

◆新鲜葡萄 新鲜葡萄中含有丰富的酒石酸,能与酒中乙醇相互作用形成酯类物质,降低体内乙醇浓度,达到解酒目的。同时,其酸酸的口味也能有效缓解酒后反胃、恶心的症状。如果在饮酒前吃葡萄,还能有效预防醉酒。

◆西瓜汁 西瓜汁是天生的白虎汤(中医经典名方),一方面能加速酒精从尿液排出,避免其被机体吸收而引起全身发热;另一方面,西瓜汁本身也具有清热去火功效,能帮助全身降温。

◆柚子 李时珍在《本草纲目》中早就记载了柚子能够解酒。专家认为,将柚肉切丁,蘸白糖吃更是对消除酒后口腔中的酒气和臭气有奇效。

◆芹菜汁 酒后胃肠不适时,喝些芹菜汁能明显缓解,这是因为芹菜中含有丰富的分解酒精所需的B族维生素。如果胃肠功能较弱,则最好在饮酒前先喝芹菜汁以做预防。此外,喝芹菜汁还能有效消除酒后颜面发红症状。

◆酸奶 据了解,蒙古人多豪饮,酸奶正是他们的解酒秘方。一旦酒喝多了,便喝酸奶,酸奶能保护胃黏膜,延缓酒精吸收。由于酸奶中钙含量丰富,因此对缓解酒后烦躁症状尤其有效。

◆香蕉 饮酒后感到心悸、胸闷时,立即吃1~3根香蕉,能增加血糖浓度,使酒精在血液中的浓度降低,达到解酒目的,同时减轻心悸症状、消除胸口郁闷。

◆橄榄 橄榄自古以来就是醒酒、清胃热、促食欲的“良药”,能有效改善酒后厌食症状。既可直接食用,也可加冰糖炖服。